



حکومت سندھ

چیف منسٹرز سیکریٹریٹ سندھ



بے نظیر بھٹو شہید
یوتھ ڈیولپمنٹ پروگرام

پیشکشوں کی طلبی

PSTW[SSDP/GoS] کے تحت ٹریننگ میں

BBSYDP ٹرینیز کو وظیفہ کی ترسیل کیلئے بینکنگ سروسز

بے نظیر بھٹو شہید یوتھ ڈیولپمنٹ پروگرام [BBSYDP] کو سندھ اسٹیٹ بینک ڈیولپمنٹ پروڈیکٹ [SSDP] کی لاگت کے ضمن میں ورلڈ بینک سے فنڈز وصول ہونے ہیں اور فنڈز کے بچ کو SSDP میں ٹرینیز کے مابین وظیفہ کی تقسیم کی اہل اور انگیوں کی ضرورت پر اطلاق کرنے کا خواہاں ہے۔

BBSYDP قابل ملازمت شعبہ جات میں مختصر اور طویل تربیت کی بنیاد پر اسکل ڈیولپمنٹ کے ذریعہ سندھ میں غربت اور سب سے زیادہ کمزور طبقہ کو متاثر کرنے کیلئے حکومت سندھ کا ایک عظیم قدم ہے۔

نو جوانوں [18-35 سالہ] کو بچوں کے سرورس ڈیولپمنٹ [HRD] میں بچنے کرنے کی اس عظیم کوشش نے فیبر-۷۷۱ میں ایک تک 389 قابل ملازمت شعبہ جات میں تربیت کے ذریعہ جوانوں کی ایک بہت بڑی تعداد کو فائدہ پہنچایا ہے۔

BBSYDP پر سندھ میں تقریباً 45,000-50,000 ٹرینیز کو سالانہ دوران تربیت ہر ماہ 2500/- تا 5500/- بطور وظیفہ ارسال کرنے کیلئے بینکنگ سروسز کی پیشکش کیلئے اسٹیٹ بینک آف پاکستان (SBP) سے ریگولیشنز لائسنس کے حامل بینکنگ سروسز کو رجسٹرڈ کرنٹ اکاؤنٹس سے سربراہی پیشکش کی جا رہی ہے۔

رسائی کے حامل ہوں اس طرح کے بینکوں کو برائڈر موشیور آؤٹ لیٹس وغیرہ کی تفصیلات کے ساتھ تفصیلی معلومات اپنی کوالیفیکیشن، عملی صلاحیت اور شہریت مہیا کرنا ہوگا، اس کام کو انجام دینے کیلئے ان کی پروفائل مندرجہ ذیل کی لازماً حاصل ہو۔

- کم از کم ۸ یوں کی کرڈٹ ریٹنگ (SBP) کے حصول کے لازماً حاصل ہوں۔
- سندھ میں فنڈنگ سروسز (فرنیچر، ATM، PoS وغیرہ) کے موجودہ فٹ پرنٹ
- بینکوں کو ادارتی کی شکایات پر توجہ دینے کے باکالت میکانزم کا بھی حامل ہونا چاہئے۔
- اور انگیوں کی روزانہ Reconciliation فراہم کر رہے ہوں۔
- گذشتہ پانچ سالوں میں اسی طرح کی نوعیت اور سائز کا تجربہ
- پروگرامس کی روز بروز ترقی کی خاطر کلائنٹ کیلئے مفید MIS سروسز فراہم کرنے سے پوری طور پر تیار ہونا چاہئے۔
- پیشکش کردہ پروڈکٹ کی تصریحات اور کلائنٹس کی تفصیلات

دیکھنے کے حامل اہل پیشکش دہندگان مزید معلومات حاصل اور بڑے دستاویزات کا معائنہ ذیل میں دیئے گئے ای میل ایڈریس اور نمبر پر پروویڈ کرنا چاہئے، پروویڈنگ کو آرڈینیشن یونٹ BBSYDP میں کر سکتے ہیں۔

بڑے دستاویزات ہر سیٹ کیلئے 500/- Rs کی تا قابل واپسی فیس پیش ہے آرڈر ہیم پروویڈنگ کو آرڈینیشن یونٹ BBSYDP کے ذریعہ ذیل میں دیئے گئے پتے سے حاصل کی جاسکتی ہیں، سربراہی پیشکش دستاویزات BBSYDP

ٹریننگ پروگرام کی ٹرینیز کو وظیفہ کی ترسیل کیلئے اسٹیٹ بینک سروسز کے ساتھ واضح درج شدہ کل کٹریکٹ کی قیمت کی 1% بڈجیٹ کے ساتھ ذیل میں دیئے گئے پتے پر 13 جون 2014 کو یا قبل دن 01:00 بجے تک لازماً جمع کرادی جائیں (عام تعطیل ہو جانے کی صورت میں آئندہ ہم کار بطور آخری تاریخ تصور کیا جائے گا)۔

پیشکش دہندگان کیلئے ہدایات میں دفعات اور کٹریکٹ کی عمومی شرائط اور ورلڈ بینک سہیل بڈجٹ دستاویزات، تان کنسلٹ سروسز کی پروویڈمنٹ دسمبر 2002 نظر ثانی شدہ اپریل 2007 کی دفعات ہیں۔

پیشکشیں، پروویڈنگ کو آرڈینیشن یونٹ BBSYDP 3rd فلور اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر-3 ڈاکٹر ضیاء الدین احمد روڈ کراچی میں 13 جون 2014 کو بوقت دن 01:00 بجے حاضر رہنے کے خواہش مند بولی دہندگان کے نمائندوں کی موجودگی میں کھولی جائے گی۔

پیشکش دہندگان سے درخواست ہے کہ وہ اپنی بہترین اور حتمی قیمتیں دیں کیونکہ گت و شدہ متوقع نہیں ہے۔

دیکھنے کے حامل پیشکش دہندگان کو مفاد کے تنازعہ پر ورلڈ بینک کی پالیسی ترتیب سے ریورلڈ ٹیکس گائیڈ لائنز، ورلڈ بینک باؤنڈری (جنوری 2011ء) (تان کنسلٹنگ گائیڈ لائنز) کی جانب سے گڈ پریکٹس اور تان کنسلٹنگ سروسز [IBRD] لائسنس اور IDA کریڈٹس اور گرانٹس کے تحت [کی پروویڈمنٹ کے پیراگراف 1.6 کی جانب توجہ دلائی جاتی ہے۔

مزید معلومات دوران دفتر ذیل کے پتے سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

PCM یونٹ، پروویڈنگ کو آرڈینیشن یونٹ

بے نظیر بھٹو شہید یوتھ ڈیولپمنٹ پروگرام

3rd فلور اسٹیٹ لائف بلڈنگ #3 ڈاکٹر ضیاء الدین احمد روڈ، کراچی

فون: +92(21)9920-1005/7، فیکس: +92(21)9920-1004

ای میل: procurement@bbsydpsindh.gov.pk

ویب سائٹ: www.bbsydpsindh.gov.pk

INF-KRY:No.1721/14

ہنگ شہادت سے اپنی زندگی کو بچانے کریں۔۔۔